

全力以赴拼经济搞建设——贯彻落实省委工作会议精神

建设乡村振兴精品村 大英县连续26个周末召开现场会

华西都市报·封面新闻记者 刘虎

9月3日,星期六,早上6点半,位于遂宁市大英县为干屏村的精品示范村项目建设现场,天下着雨,工人们已陆续到来。和他们一起早早到达的,还有大英县委书记一行30余人。

现场的工人和村民们早已习惯,每个周六的早晨,都会有一大批当地领导和相关部门负责人到来,看完项目所有点位后,召开现场会。连续26个周末,风雨无阻。

这个项目,是当地依托桃果产业和卓筒井文化两大优势,打造的“中国宋井桃源乡村旅游第一村”,也是乡村振兴精品村项目。该项目为何备受重视?近日,华西都市报·封面新闻记者来到项目建设现场一探究竟。



大英县为干屏村精品示范村项目建设现场。

闲玩法、最适合家庭及青年人共同游玩的宋井桃源”“四川民俗表演丰富、参与性强的乡游小镇”“四川首个威亚体验项目区”五张名片。

2021年11月,《“宋井桃源”项目规划设计方案》通过县规委会审议。2021年12月,项目区启动核心区建设前期工作。2022年3月,项目全面展开建设。

六个月内,大英举全县之力,集全民之智,聚万众之心推进项目建设。成立项目建设工作专班,从自规、住建、交通、农业农村等部门选派10名专业干部长期蹲点项目一线,每周对项目建设情况进行现场调度,主要领导亲自抓。特别是今年8月以来,面临高温天气以及疫情影响,项目建设进度并未落下。

“从开工到现在,我们可以说是经历三个阶段。最初实行的是‘797’工作制,后来因为高温影响,改为了‘1811’工作制,即18点到第二天上午11点为工作时间。”谈到这个项目,大英县乡村振兴局局长廖成龙非常感慨。

廖成龙说,目前,项目是24小时、三班倒的工作制。在保证疫情防控和施工安全的前提下,既保施工效率,又要保建设质量,“当然,施工人员的工作时间都严格管理,不会超过法定时间,赶进度,也要保证工人安全,要让工人休息好。”

同时,为确保项目达到预期效果,从项目策划设计到建设全过程,均要求规划团队全程参与指导,确保规划设计理念原汁原味落地落实。在项目建设过程中,规划团队按“轻重缓急”出具施工图纸,施工团队流水作业压茬推进项目建设,最大限度压缩工程建设周期。

在空间格局上,“宋井桃源”主要复现我国宋代场景,构建“宋驿”“宋村”“宋节”三大组团。通过宋韵小吃、江湖酒馆、宋风旅拍、文房四宝、汉服体验等业态,将带来别具一格的文化体验。

其中,“宋驿”以国潮元素,展示桃、盐文化,构建青年文化聚落驿站,通过村民参与盐卤温泉民宿经营、文化体验经营,满足游客吃住行游购娱等丰富活动;“宋村”以绘制村民世外桃源般生活场景,复原宋代街巷,将传统场景与现代休闲完美结合,村民经营多种体验、研学业态,实现文化的“活态传承”;“宋节”,则是以宋代节庆为切入,民间筹办各种各样的庆祝活动,村民参与宋代集市、动力游乐场、露营烧烤等闹市业态经营。

为了推动为干屏村更多的“沉睡资源”变“发展资本”,在推进乡村振兴的进程中,村里始终坚持“农业化”发展方向,在大力发展鲜桃产业的同时,规范土地承包权流转行为,把土地用途管制工作落到实处,引导土地有序向家庭农场等粮食规模经营主体流转。同时,推进农作物间种套种,通过在桃树下套种的方式,着力稳定粮油播种面积和产量,实现既能看又能吃还能卖,为农文旅融合发展提供基础保障。

作为远近闻名的桃果产业大村,为干屏村发展有特色优质桃果20余种,共2300余亩,户均种植面积达2.5亩。鲜桃产业的发展,不仅让村民尝到了产业发展的甜头,还带动村民吃上“旅游饭”。

2017年至2019年,为干屏村成功举办了三届“桃花美食·乡村旅游节”,年均接待旅游人数达40万人次,并先后摘得“全国乡村旅游重点村”“全国森林乡村”“省级乡村振兴示范村”“天府旅游名村”等金字招牌。

目标:
完美复现宋代场景
建乡村振兴精品村

让全县上下如此重视的项目,建成后到底是啥样?

现场:

抢抓建设进度
每周六清早召开现场会

“我觉得大小差不多了。”“宽度再加50厘米更好。”“单增加宽度的话,比例可能不协调。”9月3日早上7点,为干屏村正在建设的会客厅内,参加现场会的人员站在还没完工的弧形巨幕面前,对屏幕的尺寸提出了各自的想法。

“我走一圈看看,游客进来以后肯定不会站在原地,站在会客厅内任何角度看这个屏幕,都要有一个好的体验才行。”大英县委书记胡铭超,在场地内绕场走了几圈。最后,经过切身体验,大家一致决定,不改变屏幕大小。“每个角度看起来视觉体验都很不错,再大一点反而看着别扭。”

这样的现场会,已经连续开了26次,时间,都是在周六早上。

为何会选择周六清晨?一方面,是工作日相关部门都有日常工作,难以聚齐。另一方面,则是因为早上天气凉爽,也不会影响项目上的工人施工。

按照计划,9月28日,这个精品示范村项目就将完全呈现在游客面前。当地正按照“倒排工期、顺排工序、抢工期、抓进度、日清周结月结”要求,全力抢抓项目建设进度和质量,确保所有工程任务如期完成。

讲述:

战高温防疫情
项目建设高效推进

作为首批天府旅游名村,为干屏村有着较好的文旅发展基础。村子有着“全国首个古法制盐体验区”“四川第一个综合实践教育区”“四川最多休

泸州合江:“室组”融合联动 提升办案能力

华西都市报讯(罗学霞记者曹笑)今年以来,泸州市合江县纪委监委针对各派驻纪检监察组人员不足、执纪执法力量分散、素质参差不齐等实际情况,全面统筹现有派驻纪检监察组力量。依托片区协作领导机制,以两个或两个以上纪检监察组为单位,建立相对固定的七个“室组”联动工作组,采取“县纪委指派线索、联动组共同核查、县纪委指定立案”方式,切实让纪检监察组审查调查工作有力

可使、使得上力。

“现在我们处置问题线索,都有联系纪检监察室的总提调,集体讨论研究工作方向,有的放矢,不仅大大提高了案件查办质效,也通过‘以案带训’提升了我们的办案能力,让我们更有底气。”该县纪委监委驻县卫生健康局纪检监察组组长说。

“同时我们明确由联系纪检监察室加强对联动工作组内问题线索办理的统筹和督促检查。”据合江县纪委监委

委有关负责人介绍,各联动工作组每月拟定审查调查工作内容和重点,细化任务目标、进度安排;每周组织协助会商疑难问题,针对难以迅速解决的问题,及时调整工作思路、转换工作方法;每日了解掌握工作推进情况,督促干部养成“不用扬鞭自奋蹄”的好习惯。

今年以来,该县派驻纪检监察组累计研判处置线索53件次,初核转立案率为79.59%,较去年同期增长30.53%。

知冷暖

成都市区天气情况



省内主要城市今明两日天气

城市	天气	6-22°C	天气	6-24°C
马尔康	晴	6-22°C	晴	6-24°C
康定	阵雨	8-17°C	阵雨转多云	7-18°C
西昌	阵雨	19-25°C	阵雨转晴	18-26°C
攀枝花	阵雨	18-28°C	阵雨转阴	18-25°C
广元	多云转晴	18-29°C	晴转多云	18-29°C
绵阳	多云转晴	19-28°C	晴	20-29°C
遂宁	阵雨转多云	19-25°C	多云转晴	20-29°C
德阳	阴转晴	19-26°C	晴	19-28°C
雅安	阵雨	19-25°C	多云	18-28°C
乐山	阵雨转阴	19-24°C	多云转晴	20-28°C
眉山	阵雨转阴	19-25°C	多云转晴	20-28°C
资阳	阵雨转多云	19-25°C	多云转晴	20-29°C
内江	阵雨转阴	20-23°C	多云转晴	20-29°C
自贡	阵雨转阴	20-23°C	多云转晴	20-29°C
宜宾	阵雨	20-23°C	阵雨转晴	20-28°C
泸州	阵雨	21-23°C	阵雨转晴	21-28°C
南充	阵雨转多云	19-26°C	多云转晴	20-29°C
广安	阵雨转阴	20-25°C	多云转晴	20-29°C
巴中	多云转晴	19-27°C	多云转晴	19-29°C
达州	阴转多云	20-26°C	晴	21-30°C

同呼吸

8日空气质量

成都(18时)

AQI指数 32 空气质量:优

9日空气质量预报

成都主城区

AQI指数 35-85

空气质量等级:优或良

成都平原部分城市为优或良;

川南部分及川东北部分城市为优或良;

盆地其余城市为优或良;

攀西地区和川西高原大部城市为优或良;

全省首要污染物以臭氧为主。

(数据来源:各地生态环境部门官网)

体彩

中国体育彩票9月8日开奖结果

排列3第22241期全国销售38343704元。开奖号码:073。直选全国中奖31927(四川1249)注,单注奖金1040元;组选6全国中奖48047(四川1336)注,单注奖金173元。43810990.19元奖金滚入下期奖池。

排列5第22241期全国销售15719638元。开奖号码:07391。一等奖164注,单注奖金10万元。369428967.82元奖金滚入下期奖池。

足球胜负第22104期全国销售40390904元。开奖号码:33300010330333。一等奖全国中奖131(四川10)注,二等奖全国中奖3409(四川165)注。

胜负任选9场第22104期全国销售29516696元。开奖号码:33300010330333,全国中奖13757(四川580)注。

足球6场半场胜负第22104期全国销售411386元。开奖号码:330010110033,全国中奖87(四川2)注。

足球4场进球第22104期全国销售2096822元。开奖号码:21030231,全国中奖26(四川1)注。

本期兑奖截止日为2022年11月7日,逾期作弃奖处理。